

„MINI BÖLCSŐDE LÉTREHOZÁSA A RÁBA VÖLGYÉBEN – CSÖRÖTNEKEN”

Csörötnek Község Önkormányzata sikeresen pályázott a Petőfi Sándor út 1. sz. alatti használaton kívüli épületének átalakítása és bővítése által megvalósítandó új mini bölcsőde kialakítására.

A „Mini bölcsőde létrehozása a Rába völgyében – Csörötneken” című és TOP-1.4.1-19-VS1-2019-00024 azonosítószámú projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból 148,93 millió forint értékű vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A projekt átfogó célja a csörötneki bölcsődei ellátás helyi infrastrukturális feltételrendszerének megteremtése révén Csörötnek község és a környező települések népességmegtartó erejének növelése, a helyi társadalmi kohézió erősítése. Az új ellátás létrehozása nagymértékben elősegíti a településeken élő kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszatérését.

A település központi részén elhelyezkedő Petőfi Sándor út 1. szám alatti, használaton kívüli irodaépület átalakításával, felújításával és bővítésével jött létre a mini bölcsőde.

Az átalakított épület földszintes kialakítású. A bölcsődei funkció ellátásához szükséges helyiségek kialakításánál törekedtünk az azonos vagy hasonló rendeltetésű egységekből funkcionális egységek létrehozására. A bölcsődei ellátás teljes körű ellátásához szükséges volt a meglévő épület bővítése is, ahol többek között a 7 férőhelyes mini bölcsődei gyermekszoba helyiség is kialakításra került.

A mini bölcsőde épület hasznos alapterülete 234,29 m². A mini bölcsőde funkciónak megfelelően egy csoportszoba került kialakításra 7+1 fő számára, a szükséges kiszolgáló funkciókkal együtt. Az épület bejárati előteréből a 17,8 m²-es előtérbe és babakocsi-tárolóba jutunk, ahonnan közvetlenül elérhető az akadálymentes mosdóhelyiség. A babakocsi-tárolóból nyílik a gyereköltöző, -átadó, melyen keresztül érhető el a 34,85 m²-es gyermekszoba. A csoportszoba a fedett teraszon keresztül közvetlen kertkapcsolattal rendelkezik. A 16,19 m²-es gyermekfürdő a gyermekszobából és a gyereköltözőből is megközelíthető. Az épületben ezeken kívül kialakításra kerül kisgyermeknevelői szoba, iroda, teakonyha, öltöző, zuhanyzó és WC, tároló- és raktárhelyiségek, valamint a bölcsődét kiszolgáló, a jogszabályi előírásoknak megfelelő kialakítású konyhai helyiség is a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségekkel együtt.



Az épület fűtését gázkazánnal radiátoros központi fűtési rendszer biztosítja. A többkörös fűtési rendszert termosztátok szabályozzák. Az épület megújuló energiaforrást is hasznosít egy 5 kW-os napelemes rendszer létesítésével. Az energiahatékonyságot emellett homlokzati és mennyezeti hőszigetelés teszi teljessé. A fentiekén kívül az épület külső nyílászárói is kicserélésre kerültek.

A játszóudvar fejlesztése mellett parkolók és kerékpártárolók kialakítására is sor került, új akadálymentes parkolóval.

A tervezés a vonatkozó jogszabályok és az OTÉK előírásai betartásával történt, azok követelményeinek megfelelően.

A fejlesztés keretében a bölcsőde működtetéséhez szükséges eszközök beszerzése is megtörtént, ami egyrészt az épület részét nem képező bútorzat, másrészt a gondozók munkájához szükséges irodai és egyéb eszközök, illetve a nevelési feladatokhoz szükséges játékok beszerzését jelenti, így az újonnan kialakítandó épület felszereltsége teljes egészében biztosított. Mind az épület kialakítása, annak burkolatai, bútorzatai és a beszerezett eszközök, játékok, felszerelések mindegyike a bölcsődei szakértővel egyeztetve, annak jóváhagyásával történt.



A projekt keretében olyan modern bölcsődei létesítmény valósult meg, mely teljes egészében megfelel a mai kor követelményeinek. A modern környezettudatos és energiatakarékos technológiák alkalmazásával a jövőbeni üzemeltetés költségei is minimalizálhatók.

A fejlesztést Csörötnek Község Önkormányzata a Vas Megyei Önkormányzati Hivatallal együttműködve konzorciumban valósította meg. A konzorcium vezetője Csörötnek Község Önkormányzata volt.

A projekt Támogatási Szerződésének 2020. júniusi aláírását és a lefolytatott közbeszerzési eljárást követően a kivitelezés 2020 decemberében indult, és 2021 októberében zárult.

Ezt követően 2022 tavaszán az eszközök, bútorzatok, játékok, valamint az udvari eszközök beszerzése és telepítése zajlott.

A sikeres használatbavételi eljárást követően a működési engedély 2022. április végén állt rendelkezésre.



Az új mini bölcsőde a **Kisvakond Mini Bölcsőde** nevet kapta, mely névadással egy időben az intézmény arculatát meghatározó logó is elkészült.



Szervezetileg a Szentgotthárd és Kistérsége Egyesített Óvodák és Bölcsődék (SZEOB) keretein belül, annak önálló mini bölcsődéjeként működik 3 fő személyzettel és 7 kisgyermekkel.

A működés megkezdése: 2022. 04. 25.

A szakszerű kivitelezést a szentgotthárdi székhelyű TITÁN-BETON Építőipari Szolgáltató Kft. végezte.

A projekt műszaki előkészítését, tervezését és a műszaki ellenőri feladatokat az OREGON Mérnöki Iroda Kft. látta el.

Az akkreditált közbeszerzési tanácsadó tevékenységet a HHP Contact Tanácsadó Kft. biztosította.

A bútorokat, a fejlesztő- és játszóeszközöket, valamint az udvari játékokat a Fair Play Trade Kft. szállította.

A kötelező nyilvánosságot a VIRTUART Kreatív Stúdió Kft. biztosította.

A projektmenedzsment feladatokat a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai látták el.

A **„Mini bölcsőde létrehozása a Rába völgyében – Csörötneken” című és TOP-1.4.1-19-VS1-2019-00024 azonosítószámú projekt** a Széchenyi 2020 program keretében a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretein belül a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című pályázati kiírás keretében valósult meg.

A projekt zárása 2022. június 20.

A fejlesztés nagyban gazdagítja településünk jövőjét, azzal, hogy helyben biztosít színvonalas bölcsődei szolgáltatást a kisgyermek számára.

Nagy öröm számunkra, hogy Magyarország Kormányának családokat segítő célkitűzéseihez igazodva, Csörötnek a településen mindaddig nem létező, új intézménnyel gyarapodott, szolgálva és segítve a helyi és környékbeli kisgyermekes családokat, növelve ezzel a település vonzerejét, lakosságmegtartó képességét, és nem utolsósorban a három új munkahellyel a foglalkoztatást is.

A projektről bővebb információt a www.csorotnek.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: Kocsis Zsolt polgármester, polgarmester@csorotnek.hu +36-94/541-022